



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
FACULDADE DE MEDICINA VETERINÁRIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS**



**ERRATA Nº 1**

**Processo nº 23117.068513/2021-49**

O edital teve seu extrato publicado no dia 21/10/2021, na seção 3, página 112 do Diário Oficial da União.

O(A) Coordenador(a) do Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias (PPGCVET), da Faculdade de Medicina Veterinária (FAMEV) da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem da presente errata do EDITAL PPGCVET/FAMEV/UFU Nº 3/2021 de seleção turma 2022/1º do PPGCVET ou dele tiverem conhecimento que:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXOS DO EDITAL**

- Anexo III – Formulário de Análise Curricular – a partir de janeiro de 2017

**LEIA-SE:**

- Anexo III – Formulário de Análise da Formação Acadêmica.

Uberlândia, 21 de outubro de 2021

Comissão Julgadora